TRABALHO EVANGELISTICO.

PROJETO DE EVANGELISMO A TROMBETA DE DEUS, JUNTO A IGREJA PENTECOSTAL ASSEMBLEIA DE DEUS EM CAMPO GRANDE, MS.
Na data de 24 Março 2018, a partir das 14 horas, realizamos um Evangelismo Tipo Evangelização de Rua Casa por Casa, no âmbito da referida igreja, Tendo como Pastor o Sr. Elias Crispim. Dividimos em Três Equipes, para cada Equipe Evangelizar duas Quadras, esta referida Evangelização teve como Resultado o seguinte:
- Duas famílias querem nova visita para falar de Jesus Cristo.
- Quatro famílias querem que as respectivas Equipes da igreja supracitada venha pegar oitos Crianças para levar no próximo Sábado as 1600 Horas na Escola Bíblica de Crianças.
- Três Pessoas aceitaram a Jesus Cristo como Salvador de sua Vida pessoal.
Missionário: Érico.
Observação: Compareceram 17 Crianças para a Escola Bíblica no dia de sábado no período da tarde, dia 24 Março 2018. Sendo que as Equipes desta Igreja acima citada, buscaram respectivamente as Crianças de suas Casas para a Igreja, sete Crianças, e três Crianças foram por sua própria conta. Embora com poucas pessoas para fazer o Evangelismo, mais as pessoas que compareceram para Evangelizar foram muitos Eficientes, e Deus correspondeu a nossa Esperança, até porque veja na foto, um Pai trouxe o seu filho para a Escola Bíblica de Crianças, bem como uma outra Senhora também levou duas Crianças, tudo isto a CONVITE DO EVANGELISMO DESTA IGREJA PENTECOSTAL ASSEMBLEIA DE DEUS EM CAMPO GRANDE, MS tendo com o Pastor o Sr. Elias Crispim. 
Aos Irmãos Nordestino que ajudaram a Construir esta Igreja, pode ficarem tranquilo que DEUS JÁ MOSTROU O SEU CONTENTAMENTO COM ESTA IGREJA, A PROVA DISTO ESTA NESTE TRABALHO EVANGELÍSTICO REALIZADO POR ESTA DITA IGREJA, A MIM NÃO RESTA DUVIDA NENHUMA DE QUE É UMA RESPOSTA DE DEUS PARA COM TODOS AQUELES QUE TRABALHARAM NA OBRA DE DEUS, FICA AQUI ESTE REGISTRO NO CORAÇÃO DE CADA UMA PESSOA , OBRIGADO PASTOR ELIAS CRISPIM EM ME CONCEDER ESTA OPORTUNIDADE EM PARTICIPAR DESTE TRABALHO EVANGELÍSTICO. 
www.evangelismoja.com.br
A seguir veja várias fotos deste Evento Evangelístico nesta data acima citado.
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